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Першочерговим завданням, яке стоїть перед політичною системою 
України на даний момент, є забезпечення стабільності з метою збереження 
існування системи. У перспективному плані Україна має проводити виважену 
далекоглядну політику з метою забезпечення собі гідного місця шляхом 
інтеграції до міжнародних механізмів прийняття рішень. 
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Політичний ландшафт– це образ простору, в якому через його місця та 
конфігурації знаходять уречевлений вираз політичні ідеї, доктрини, цінності та 
структури певного часу [2, с. 127]. У візуальній формі здебільшого йдеться про 
ті напластування епох, які тією чи іншою мірою залишили свій відбиток на 
середовищі людського проживання [3, c.334].  

Виходячи із зазначених визначень, можемо виокремити складові 
елементи політичного ландшафту такі як: фізичний, що включає природні 
об'єкти та їх якості, результати людської діяльності, що змінюють образ 
природних ландшафтів та людські витвори, що мають політичний сенс (штучні 
елементи) та метафізичний, що утворює систему смислів і цінностей, духовну 
організацію політичного ландшафту. Даний елемент пов'язаний з людьми, що 
заселяють цю територію, з їх творчою діяльністю, з політичним статусом 
території, яка формуюється під впливом соціуму та створюють образ місця. 
Таким чином, поняття політичного ландшафту є комплексною територіально-

природно-політичною системою, яка дозволяє пов'язати воєдино територію, 
природу і політичний процес.  

Існує багато чинників, які можуть змінювати політичний ландшафт 
країни, один із них збройне насилля. Збройне насилля, за визначенням 
А. Бадера – це особливий засіб та метод соціально-політичного протиборства, 
граничний ступінь примусу опонента та підпорядкування його своїй волі 
шляхом застосування збройної сили або загрози її застосування.[1, c.32] 

Збройне насилля завжди було важливим фактором у формуванні та зміні 
політичного ландшафту, змінюючи хід і результати політичних процесів. Цей 
вплив може бути багатогранним і розглядається з різних точок зору, від 
міжнародного рівня до внутрішньої політики країн та та формуння світового 
порядку. 

Показовим прикладом впливу збройного насилля на політичний 
ландшафт країни є  Революція гідності 2014 року( як одна із форм збройного 
насилля або його загрози), яка призвела до: 

а) зміни форми правління В. Януковича, яка характеризувалася 
концентрацією влади, придушенням опозиції та широкомасштабною 
корупцією;  

б) агресії росії проти України 2014 року, окупації й анексування Криму, 
збройного конфлікту на Донбасі; 

в) підготовки та підписання угоди про асоціацію між Україною та ЄС;  
г)створення проєвропейського уряду в Україні, що стало сигналом 

відродження демократичних цінностей та оновлення політичної системи;  
ґ) подій на Майдані та викриття діяльності колишньої влади вплинули на 

свідомість людей і, як результат, до рішення народу на місцевих виборах 
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2015 р, результати яких зникли з політичної арени ряд партій, включно з 
Партією регіонів і КПУ; 

д) отримання повної автокефалії ПЦУ і зобов'язання брати участь у 
стосовно важливих канонічних, догматичних та інших питаннях у між 
православних нарадах (Патріарший і Синодальний Томос січень 2019 року). 

Збройне насилля, що є складовою політичного простору та політичних 
процесів здатне формувати і нову глобальну реальність, яка поряд із 
геополітичними, військовими, економічними, енергетичними, продовольчими, 
дипломатичними, міжнародно-безпековими, правовими, екологічними, 
гуманітарними та іншими наслідками має вплив на локальний, на регіональний 
(європейський) та на світовий політичний ландшафт.  

Російсько-українська війна, яка розпочалася відкритим збройним 
вторгненням 24 лютого 2022 року вже формує і що більше формуватиме нову 
глобальну реальність яка має та матиме вплив на локальний, регіональний 
(європейський) та опосередковано — і на світовий політичний ландшафт.  

Так, на локальному рівні збройна агресія росії в Україні впливає:  
-на прийняття рішень політичними лідерами, використовуючи насильство 

(використання летальної зброї, загрозою третьої світової війни або застосування 
ядерної зброї та/або зброї масового знищення)як засіб тиску; 

- на суспільство, через розподіл суспільства на фрагменти, що порушує 
єдність та робить складним або неможливим мирне врегулювання; 

- на формування/створення/загостренення умов для радикальних 
політичних рухів та екстремізму, що змінює політичний спектр; 

- на політичну агенду, коли збройні угрупування вимагають врахування 
та\або виконання своїх вимог у вирішенні політичних питань; 

- на зміни в політичних цінностях суспільства, сприяючи радикалізації, 
екстремізму та релігійному фундаменталізму. 

- на внутрішню політику країни. В умовах воєнного стану( якмй вже 
триває понад два роки) в країні можуть виникати  кризові ситуації, які 
вимагають реакції влади. Це може призвести до обмеження громадянських 
свобод, зміни управління та реорганізації політичних інститутів; 

- на громадську думку та підтримку політичних лідерів. 
Не можна відкидати й те, що подальша ескалація збройного насилля на 

території України може призвести до внутрішннього розколу в країні (на 
фрагменти з різними політичними амбіціями, до формування автономних 
областей або навіть відокремлення); до загальної дестабілізацію політичного 
порядку, що може призвести до анархії в країні, де влада та порядок 
розпадаються, а правопорушення стають нормою, що в свою чергу, ускладнює 
нормальне функціонування політичних інститутів. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81
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 Російська збройна агресія на Україні вплинула і продовжує впливати на 
політичний ландшафт регіонального та глобального рівнів, а саме: 

• веде до змін у міжнародному порядку, (зміни існуючих політичних 
альянсів та об'єднань); 

• може впливати на геополітичні стратегії країн і міжнародних блоків. 
Країни можуть змінювати свої союзи та союзників, спираючись на 
сучасні загрози та інтереси;  

створювати гуманітарні/міграційні/кризи та екологічні катастрофи, які 
вимагають міжнародної реакції. Гуманітарна допомога, миротворчі операції та 
робота громадських організацій можуть стати частиною політичної стратегії 
для розв'язання конфліктів і забезпечення безпеки та допомоги потерпілим. 

Таким чином, збройне насилля (в даному випадку російсько-українська 
війна) має складний та довготривалий вплив на політичний ландшафт країн, і 
його наслідки можуть відчутно відбиватися на житті країни протягом багатьох 
років після завершення конфлікту. Ці наслідки можуть мати й далекосяжний 
вплив на глобальну політику, вимагаючи спільної дії та міжнародної підтримки 
для їх вирішення. Міжнародна реакція на російську збройну агресію має 
сформувати політичні рішення які надалі будуть визначати майбутнє світового 
порядку.  

Тому важливо розвивати дипломатію, мирні методи врегулювання 
конфліктів та співпрацю між країнами для забезпечення стабільності та миру у 
світі. 
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